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ВСТУП

Оновлення всіх сфер діяльності в житті українського народу зумовлює

пошук нових методів виховання учнів та юнацтва. Зростання ролі шкільної

молоді в суспільно-перетворювальних процесах, які відбуваються в Україні,

актуалізує проблему особистості як суб’єкта художньо-естетичного виховання.

Тому у розбудові національної освіти і культури важливе значення має ії

навчально-методичне забезпечення, оновлення дитячого вокально-хорового

репертуару.

Завдання нової української школи – поліпшити якість процесу формування

музично-естетичного виховання. Надзвичайно гостро стоїть проблема розвитку

духовної культури суспільства, та необхідність повернення школи до мистецтва

як одного з важливих засобів розкриття духовного потенціалу особистості,

стимулювання її розвитку. Завдання національної школи – формувати у дітей

здоровий смак до творів мистецтва. Це вимагає не тільки культури самого

естетичного сприймання, а й певної культури інтелекту. У зв’язку зі змінами умов

життя, ставлення до освіти, науки, рівеня розвитку дітей, підвищується якість

підготовки кваліфікованих кадрів і, відповідно, змінюються вимоги до

навчальних занять, до вчителя. Сучасна система освіти вимагає  підготовки

конкуренто-спроможнього, творчо-ініціативного і мобільного фахівця – вчителя

музичного мистецтва.  Вчитель повинен бути в курсі основних тенденцій у галузі

музичної естетики, знати різні точки зору на музичне мистецтво, та напрямки й

форми музично – естетичного виховання .

Хоровий спів є одним із видів музичного виконавства, причому виконавства

коллективного.

В умовах школи – одним з важливих засобів музичного виховання дітей на

уроках музичного мистецтва та в позаурочний час – у шкільному хорі, шкільному

вокальному ансамблі.  Вокально-хоровий спів має багато переваг перед іншими

видами музичної діяльності школярів. Передусім, він доступний для кожної

дитини, яка має від природи голосові і слухові дані, а це вже достатня і необхідна

умова для музичного виховання засобами співу.
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Розробка навчально-методичного посібника  надає можливість забезпечити

необхідним репертуаром  вокально-хорову роботу вчителя музичного  мистецтва,

зумовлена досягненням мети – естетичному розвитку школярів, яка неможлива

без опанування музичної спадщини і  традицій етносів, популяризації

традиційних  та сучасних творів дитячого вокально-хорового мистецтва.
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РОЗДІЛ  І

Народні     обрядові      пісні
Ми є свідками повернення духовної спадщини нашого народу. В

останні роки в нашій країні свята Різдва Христова, Різдвяних святок,

Святого Хрещення Господня та Великодня стали державними.  Цим

святам намагаються надати все більш широкого соціального характеру.

У святкові дні влаштовуються благодійні концерти і свята для дітей, де

лунають різдвяні пісні (колядки, щедрівки). Сьогодні, як і сто років

тому, знову зазвучали в дитячих садочках, шкільних закладах,  твори

народної культури, які тісно пов’язані з вірою наших пращурів.

Сподіваємось, що зібрані твори допоможуть вчителям, батькам та

дітям у проведенні Різдвяних Свят, а народні українські пісні відкриють

шлях до кожного серця і залишать у душі ті благодатні враження,  які

будуть зігрівати кожну людину впродовж усього життєвого шляху.
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РОЗДІЛ  ІІ

Твори національних спільнот м. Мелітополя
Сьогоденний Мелітополь – гостинна перлина Приазовського

краю – місто, багато в чому схоже на інші українські міста: історично

багатонаціональне, з успішним промисловим минулим і численними

проблемами нового часу. Його неповторна аура, притаманна

перехрестю різних культур і народів має свою унікальну історію.

Історія Мелітополя наводить немало відомих прикладів успішної

реалізації життєвих планів працьовитих і креативних особистостей

різних національностей у нашому краї. До безсумнівних культурних

переваг Мелітополя слід віднести й добросусідські відносини та

взаємоповагу представників його близько ста національностей,

народностей і етнічних груп.  Спільно відзначають в Мелітополі і

татарський Сабантуй та Хидирлез, і болгарську Мартеницю, іудейську

Хануку.

Ми – жителі нашого рідного багатонаціонального міста

Мелітополя, ми – українці, росіяни, кримські татари, болгари, євреї,

чехи, поляки, німці, караїми, білоруси, греки, вірмени... Ми –

православні, католики, християни, мусульмани, іудеї... Ми – громадяни

Соборної та самостійної України, в якій ми спілкуємось різними,

рідними нам мовами і мислимо вільно разом з нашими братами і

сестрами з різних куточків України.  У нас єдина цінність – людське

життя і вільна єдина Україна!
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РОЗДІЛ  ІІІ

Вільні  обробки народних пісень  та сучасні

авторські твори
Народні пісні України є невичерпним фольклорним надбанням

українського народу. Величезна кількість пісень різних за жанрами і

понині зберігається в пам’яті людей та передається з покоління в

покоління. Багато пісень, звичайно, піддаються сучасній обробці із

збереженням автентичних мотивів. Слухаючи українські пісні, досить

легко відчути надзвичайно тонке та гармонічне почуття смаку наших

предків.

Новаторами в галузі обробки народних пісень вважають М.

Лисенка та М. Леонтовича. Беручи за взірець їх методи обробки

народних пісень, сучасні композитори роблять їх вільні   обробки ,

вносячи сучасні гармонії, збільшуючи роль тембральних фарб, в

ладовому відношенні – посилення хроматизації, широке використання

модальності; в гармонічному плані – ускладнення вертикалі

використанням не акордових звуків. Одна й таж тема може звучати

зовсім по новому завдяки ладової, гармонічної, ритмічної варіаційності.
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РОЗДІЛ  ІV

Патріотичні твори

Патріотизм у найзагальнішому розумінні – це любов до
Батьківщини. Для кожної людини в світі її рідний край – найдорожчий
та наймиліший серцю. У широкому розумінні країна – це велика
родина, де всі живуть спільними радощами та проблемами. Патріотичні
почуття є в кожного з нас, і ми маємо прагнути зробити щось важливе
для своєї Батьківщини.

У сьогоднішній соціальній ситуації в нашій країні, велике
значення має патріотичне виховання школярів. Школа вносить свій
внесок у формування людини, яка буде жити в новому тисячолітті.
Уроки естетичного циклу, і музика зокрема, мають великий вплив на
підсвідомість дитини. Підбір відповідного репертуару виховує в дитині
любов до рідних місць, до людей, почуття гордості за історію країни, її
кращих представників, оптимістичну віру в свої сили і світле майбутнє
країни і свого народу.
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